



时下,“双十一”已经成为一个购物狂欢的节日。11月11日,记者从我市部分汽车经销商处了解到,为了迎接“双十一”,各经销商都铆足了劲,通过各种不同形式的促销活动吸引客户,部分品牌甚至提供零首付,全系车型分期免息等。当天汽车经销商们还在信阳市百花会展中心推出限时抢购等活动,最吸引眼球的的就是新一代梅赛德斯-奔驰S级、全新启辰D60和全新北汽绅宝D50信阳上市活动。“双十一”三款新车上市,掀起了购车狂欢节的高潮。

## 新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车上市会举行



全新奔驰S级的尊贵和典雅。在本次全新S级轿车上市发布会活动最后,由信阳利星星徽产品大使丁磊为嘉宾详细讲解了新一代S级轿车的亮点,台下围观的奔驰车迷们也迫不及待地登上展示台,与全新奔驰S级轿车亲密接触,一睹其风采。

历经10代光华流转的荣耀沉淀,新一代S级轿车拥有与生俱来的强大气场与王者风范。经典而夺目的车身流线,尽显时尚大气与稳重优雅,外观线条将强劲的动力感彰显无遗。全新设计的三组双幅的盾形散热格栅简约现代,车尾的双桨式饰条镀铬镶边,横跨整条保险杠,搭配具有突出视觉效果的双尾排,释放出领袖群雄的恢弘气势。

标配的远程几何多光束LED大灯体现智与美的融合,个性独具“三道杠”设计的三条LED灯眉极具辨识度,近650米的照明范围笑傲同级,84个可独立调节的LED光源能够针对驾驶状态与前方道路进行预判,智能熄灭或点亮,实现精细化光束分布,在提升必要亮度的同时避免炫目,令行车更加安全;车尾与之交相呼应的“星辰尾灯”凭借独特的表面反射结构设计,释放出恍若星河般的璀璨光彩。

## 建立开放平台 共享美好生活

### 全新绅宝D50 开启新高度



信阳消息(记者 王红霞) 11月11日下午,北汽绅宝新一代首款战略之作——全新绅宝D50在信阳正式上市,一举刷新了A级家轿“颜智新高度”。面向“有智青年”量身打造的全新绅宝D50共有7种颜色、10款车型,6.79万元-9.69万元的售价一经宣告,便赢得了全场经久不息的喝彩。

北汽绅宝信阳亮源4S店总经理孟冬青为全新绅宝D50信阳的上市致辞,他说,全新绅宝D50其核心内涵是“建立开放平台,共享美好生活”。顾名思义,即以平台为纽带,让厂家、经销商、消费者共同建设更好的人、车、生活的和谐生态。

绅宝D50前大灯的凌厉之势,再搭配中央那块小小的品牌LOGO,简直堪称完美。运动感和精致感兼而有之的线条,完全就是时下各品牌商惯用的方向之一,新车拥有更为出色的风阻系数。中控台以全新的设计,还体现在了方向盘跟中控屏,智能互联是其亮点之一,除了与科大讯飞深度合作而来的语音识别功能,高德地图定制的车机导航也是极为实用。全新北汽绅宝D50会识别十几种方言,除了语音识别率极高之外,其答案的精确度,以及记忆功能都成为其智能互联上的一大亮点。

厂家领导梅总表示,通过本次上市活动,北汽绅宝完成了全新绅宝D50在信阳正式上市。随着未来全新绅宝D50在信阳的进入,北汽绅宝期待着能够在信阳A级家轿市场大展拳脚,为消费者带来更高品质、“颜智满分”的用车生活。

信阳消息(记者 王红霞) 11月11日上午,引领天下之势——新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车信阳利星上市发布会在市百花会展中心举行,媒体朋友和奔驰客户共同见证了引领行业及独属时代领袖的华彩盛宴。据了解,新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车售价为93.8万元-131.8万元。

发布会上,信阳利星总经理黄晓蕊为新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车上市活动致辞,此次上市的全新奔驰S级轿车,能够满

足当下人们对通信、智能、安全和舒适的综合需求,S级轿车从诞生之初,便始终引领汽车行业发展,是梅赛德斯奔驰家族的旗舰车型,同时也是当下成功人士的首选座驾。新一代S级轿车,全面的现代化升级,以全新的动力总成,卓越的智能驾驶科技,以及独具风格的舒适品质,强势展现其在同级产品中不可撼动的领袖风范。

随着轻盈优美的芭蕾舞表演交汇融合到本次新一代奔驰S级上市会现场,再次诠释了

## 全新启辰D60 百花会展中心正式上市

信阳消息(记者 王红霞) 11月11日下午,全新启辰D60在信阳市百花会展中心正式上市。新车搭载来自新轩逸的1.6L发动机和CVT变速箱,共推出8款车型,官方指导价为6.98万元-11.18万元。

据信阳威通4S店市场部袁经理介绍,启辰D60冲击的将是主流中国品牌紧凑型轿车市场。新车采用了黑色与白色拼色的内饰设计,中控台采用一块大尺寸液晶屏幕,空调出风口则在屏幕的上方,并加入了镀铬饰条进行点缀。配置方面,新车配备一键启动、自动启停、多功能方向盘、后视镜电动折叠、定速巡航以及倒车影像和在线信息等。

动力方面,启辰D60搭载了一台日产HR16型1.6L发动机,最大功率为126马力,峰值扭矩



为154N·m。传动方面,与发动机匹配的是CVT变速箱,并采用了前麦弗逊式独立+后扭力梁式非独立悬架的结构组合。

启辰D60采用了启辰“风雕

美学”的设计风格,前脸造型低矮扁平,前格栅由横向排列的块状镀铬装饰构成,大灯组内部还配有LED日间行车灯,看起来时尚动感。